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IMoka3aTesin oneHKH KavyecTBa pyHkuonuposanusas CMO M/M/C/m:
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HemapkoBckue cucTeMbl MaCCOBOI0 00C/IY:KUBAHUS € OKUAAHUEM
CornacHO MeTOJa WHBAapUAHTOB OTHOUICHHS, UMEEM CIECAYIONIYIO CBA3b A
Yyyclia 3asBOK, HaxoAsmuxcs B ouepensix CMO.
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c=1 c=4 c=7 c=10

p=0,3 -0,23 -0,5 0,02 - 0,003
p=0,5 0,2 -1,84 -14 -0,7
p=0,7 0,05 -3,13 -4,64 -4,25
p=0,9 0,08 -2,28 -5,75 -7,8
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CMO ¢ HeCKOJIBKHMMH KJIacCaMH 3asiBOK
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CMO ¢ KOMOMHMPOBAHHBIMH NPHOPUTETAMH
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3aKOH cOXpaHEHUsI BpeMeHU oxunaHus KieliHpoka
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N - YUCJI0 MPUOPUTETHBIX KJIACCOB 3asBOK, MOCTymnawmux Ha Bxoa CMO.
MCTOI[ HMHBAPHUAHTOB OTHOILICHUA

CornacHO MeTO/Jia UHBAPUAHTOB OTHOUICHUS, UMEEM CIEAYIOIIYIO CBS3b AJIA YKCIa 3asiBOK,
Haxonsmuxcs B ouepensix CMO.
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u M/M/2 wu npuopurermivu CMO ¢  OTHOCHTENHHBIMH — IIPHOPHTETAMH BHIA
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@opmyJbl i NPUOIMKEHHON OIeHKHM OCHOBHBIX MOKAa3aTeJsieil KayecTBa
(GyHkuunonupoBanus MHOrokanaiaibHbix CMO M/M/c
Cpennee uncio 3as1Bok B ouepeau CMO M/M/c u B CMO M/M/c:

C. c+l C.
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Cpennee Bpems oxuaHus 3aaBok B ouepenn CMO M/M/c u 8 CMO:
C
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to =1/ M - cpenHee BpeMs 00CITykuBaHuA 3a4BOK B oqHoM OA CMO.
JIns yMEHBILICHUST NOTPEIIHOCTH PE3YJbTATOB, MOIYYAEMBIX C MOMOUIBIO

bopMyn Uil BBIYMCIECHUS Lyme ® Tuue, TPENTIOKEHA 3aMeHa 4Yucia

obcyxuBatonux ammapatoB (C) B »THX (opmyrnax Ha (C*) B stom ciydae

MOTPEIIHOCTh Pe3yNabTaToB cocTaBisieT MeHee 1%. Hekoropwie, Haubosiee BakHBIE

*
sHayeHuss (C ), anmpoKCHMUPYIONIME COOTBETCTBYIONME 3HadeHus uywcia (C),

IMPpUBCACHBI HUXKC.

*
3nauenus C , annpokcumupytomiue 3Hauenus C .

c p=0,1 p=03 | p=0,5 p=0,7 p=0,9
c—1 1 1 1 1 1

C—2 2 2 2 2 2

c—3 2,8633 2,8519 2,8745 2,9146 2,9683
c—4 3,6563 3,6033 3,6439 3,7425 3,8974
c—5 4,4090 4,2888 4,3346 4,4954 4,7860
C—6 5,1356 4,9290 4,9662 5,1858 5,6349
c—7 5,8443 5,5365 5,5525 5,8240 6,4463
c—8 6,5398 6,1196 6,1032 6,4185 72226
c=0 7,2052 6,6836 6,6253 6,9767 7,9660
c=10 7,9025 72325 7,1239 75032 8,6791




c=15 11,211 9,8281 9,3775 9,7929 11,861
c=20| L4444 12,278 11,389 11,709 14,548
c=25| 17634 14,649 13,264 13,399 16,882
c=30| 20799 16,968 15,049 14,936 18,950
c=40| 27077 21518 18,446 17,713 22,513
c=50| 3334 24,079 21,668 20,232 25,538

IMoka3aTesnn oneHKH kavyecTBa pyHknuonuposanuss CMO M/M/1 u M/M/2

Ne CMO M/M/1 CMO M/M/2
1 3arpy3ka o0CIIy)KHBAIOIIEro anmapara
p=Alp p=Al2-p)
2 BeposiTHOCTH pOCTOSt 0OOCITY>KMBAIOIIETO arnapara
Py=1-p Fy =@A-p)I1+p)
3 BeposTHOCTB, uTo B CMO, | - 324B0K
[ I ol -
R =Ry p R =(p'12'i)Py  eomi=12
(oi
Pi Z—i—' PO [S{aa10¢ | = 3,4,5...
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4 Cpennee yncio 3asBOK B 04epeId Ha 00CITyKUBAaHHE
Q= P_2 Q= i
l—p 1_p2
3) Cpennee uncio 3as8ok B CMO , B ouepenu 1 Ha 00CITyKUBAaHUH
L=_P_ | = 2:p
1—p 1_p2
6 Hucnepcus uyncia 3asBok B ouepean CMO
D - p?Q+p-p?) D — 2p3+2p-p®)
O a-p? O a-p??
7 Hucnepcus uncna 3asBok B CMO
DL:L2 D :2p-(1+p2)
(1-p) L™ 0 p2)?2

8 Cpennee Bpemsi Hax0XaeHUA 3asiBOK B ouepean CMO
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d-p)-u W=——m—
(1-p?) 1
9 Cpennee Bpemst npeObiBanus 3asB0k B CMO
1 1 1
T = = T =
A-p)-u (u-2) (1- p2)- u

IMoka3aTenu oneHkn kavyecTBa pyHkuuonnposanus CMO M/M/1/m

Ne [Tokazarenr CMO
1 3arpy3ka o0ciTy>kuBarolero ammapara p =A/u
2 BeposTHOCTb MpOCTOst 00CITYKUBAIOIIETO anmnapara
p__@€-p)
0 m+2
-p"")
3 Bepositaocts, uto B CMO, i - 3as9BOK
_(A=-p)-p
R = m+2
d-p""")
4 BeposTHOCTh 0TKa3a 3asiBKaM B 00CTy>KMBaHUU
m+l  m+2
PomK:P 1:(p - _p2+ )
m-+ m
L-p")
5 NHTEeHCHUBHOCTD MOTOKA OOCTYKEHHBIX 3asBOK
Ac = (A= Pomr) -2
6 Kosddunment ucnonb3zoBanusi 00CTyXKHUBAIOIIETO almapara
U=24/u=0-Fomx)-p
7 Cpennee 4ncio 3asBOK B 04epeId Ha 00CITyKUBaHHE
p2 -[l—pm -(m+1)+m-pm+1 ]
(1-p™2)-1-p)
8 Cpennee uncio 3as80k 8 CMO
p-[l—(m+2) Py (m1). pM+2
L=Q+U= m+2
-p""7)-A-p)
9 Cpennee BpeMs HaX0XIEeHUA 3asBOK B ouepenaun CMO
_g:[ p _(m+1).pm+1 ]l
o " -p)  a-p™ly T u
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Cpennee Bpems npeodbsiBanus 3asB0k B CMO
m+1 1
]._
U

Lt e
o A-p) - p™

IMoka3aTesnn oneHKHn kKavyecTBa pyHknmuoHuposanus CMO M/M/2/m

Ne [Tokazatenr CMO
1 3arpy3ka oOcTyKUBAIOIIETO anmnapara
o A
p = = —
2 2u
2 BeposaTtHoCTh MpOCTOst 00CITyKUBAIOIIETO anmnapara
__ @=p)
"0 = m+3
d+p-2p""")
3 Bepostaocts, uto B CMO, i - 3asBOK
_ [
R=2p"RK
4 BeposiTHOCTH OTKa3a 3asiBKaM B 00CTY>KUBAHUHU
o b B (zpm+2 _ 2pm+3)
omK = =
m+2 1+ p— 2pm+3)
5 NHTEeHCHUBHOCTD MOTOKA OOCTYKEHHBIX 3asBOK
14 p—2 m-++2
¢ :(1_P0m1<)'ﬂ~=( tp pm+3)-ﬂ,
A+p-2p""")
6 Koa(puuueHt ncnonb3oBaHus 00CTYKHBAIOIIETO arnapara
U=2/124=00-PFomi)-p
7 CpenHee 4ucio 3asiBOK B 0Uepeau Ha OOCTyKHUBaHHE
o= 2_(m_pm+4_m_pm+3_pm+3+p3)
(1-p)- @+ p—2p™"3)
P pP—<cp
8 Cpennee uncio 3as80k B8 CMO
_ . ,M+2 . AM+3
L:Q+2U:2 2(m+3)-p +2(m+2§ Jo, p
(L-p)-@+p-2p™")
9 CpenHee BpeMs HaXOXAEHHS 3aaBOK B ouepeau CMO

W:g:mpm+3—mpm+2—pm+2+p2

e (1-p)-A+p-2p"2)
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CpenHee BpeMs mpeObiBaHus 3asBoK B CMO

T_}h_(m+2an3—0n+$pm+2+l

e (1-p)-(+p-2p""?) . p

IMoka3aTenu oneHKH KayecTBa pynkuuoHupoanuss CMO
M/M/1/m u M/M/2Im npu p=1

No CMO M/M/1/m CMO M/M/2/m
1 BeposTHOCTh 0TKa3a 3asBKaM B 00CIIy>KBaHUU
Pomx =1/(m+2) Pomix =2/(2m +5)

2 Koa(duirent ncnonb3zoBaHus 00CITyKUBAIOIIETO anmnapara
_(m+1) U_(2m+3)
T (m+2) ~ (2m+5)

3 MHTEHCUBHOCTD TOTOKA OOCITYKEHHBIX 3aIBOK
D FRCIES
(m+2) (2m+5)

4 CpeaHee YnCio 3asgBOK B OUEpea Ha 0OCTyKUBaHUE
_m-(m+1) Q_m-(m+1)
Q_2(m+m ~ (2m+5)
5 Cpennee yucio 3asiBok B CMO
L:M L:(m+2)-(m+3)
2 (2m+5)
6 CpenHee Bpemsl HaXOXJeHHs 3asBOK B ouepenn CMO
W m W m-(m+1)
2-u 2m+3)-u
7 Cpennee Bpems nmpebObiBaHus 3asB0K B CMO
T:(m+2) T:(m+2)-(m+3)
2-u (2m+3)-2-u
8 OTHOCHTENbHAs MpomnyckHas cnocodrnocts CMO
_(m+1) _(2m+3)
T (Mm+2) q‘@m+5
9 AbcomoTtHas TIPOIycKHas crmocooHocts CMO
a-m+D) a_2m+3)
(m+2) (2m+5)




Ipunoxkenue 2.

BcenomorareabHbie popmyJibl st pacuéra xapakrepucTuk padorst CMO.
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Ipuioxenue 3
3HaHud, mojy4yaeMble B MpoLecce U3y4YeHUs BOMPOCOB, U3JI0KEHHBIX B
y4e0HO-MEeTOAHYECKOM MOCO0HHU
B npouecce usyueHust y4eOHO-MeTOAUYECKOI0 MOCOOHUA CTYAEHT
JTOJI7KEH 3HATD!

1. OcHoBHBIE NPUHIMIOBI U TpaBwia pa3paboTku D-cxeM CcUCTEM U ceTeH
maccoBoro  oOciyxuBanus (CeMQ), KOPpEKTHO  OTPaKaIOUIUX paboTy
paccMaTpUBaEMBIX CHCTEM OpraHm3anuoHHoro ynpasieHus (COY).

2. OCHOBHBIE 3aKOHBI, TEOPEMbI U (OPMYIBI, UCTONb3yembie mpu aHamuze COVY,
dopmanuszyembix B Buae CMO, a Takxke pa3oMKHYTHIX U 3aMKHYTbIX CeMO.

3. OcHoBHBIC TpaBWia TPOBENCHUS (YHKIIMOHATHLHO-CTOMMOCTHOTO aHanm3a COY

JUTs1 BBIOOpA HAWITY4IIIETO BapUaHTa CPEIM CPAaBHUBAEMBbIX.

JHOJIKeH YMeThb:
1. [IpumMensTh aHanuTH4YECKHE BhipaxkeHus s ananuza COY, Qopmanuzyembix B
BUJIE OJTHOKAHAJIBHBIX U MHOTOKaHaJIbHBIX CMO ¢ oTKa3aM#, OrpaHUYEHHOMN JTMHOU
odepenu, 0XUIAAHWEM U MPUOPUTETAMMU.
2. [IpumensaTh aHaTUTHYEeCKUE BhIpakeHus st ananmza COY, dbopManuzyeMbix B
BHUJI€ PAa30MKHYTBHIX U 3aMKHYTbIX CeMO.
3. [IpumMeHATh aHATUTUYECKUE BRIPAKEHUS TSl IPOBEIeHUs (DYHKIIMOHATIBHO-
ctoumocTHoro ananuza COVY, ¢popmanu3yeMbIX B BUJE PA3OMKHYTHIX U 3aMKHYTBIX
CeMO.

JAOJIKEH BJIAETh:

1. IlpuHuunamu pa3pabOTKM aHaTUTUYECKUX Moaene mis aHanuza  COY,
dhopmanuzyeMbix B Buae CeMO..
2. IlpuHIIaMB KOPPEKTUPOBKUA M COBEPIIICHCTBOBAHUS AHATMTHYCCKUX MOJEIEH
IS poBeAeHus dkcnpecc-ananuza COY.
3. Ilpuanmmamu pa3pabOTKU KPUTEPUEB Il TPOBEACHUS (yHKIIMOHAIBHO-

croumoctHoro anainuniza COY.



